

Клиберн (Клайберн) Ван

18.09.99

Одобранный
ИДЖАК

с-17

Ком. правда -
2004 - 18 сент.

Ван Клиберна встречали на черной «Чайке»

ГОСТИ

Легендарный пианист посвятит свой единственный концерт в Москве памяти жертв терактов в России

Когда господин Клиберн сошел вчера с трапа самолета, на миг показалось, что на дворе снова 1958-й. И американский пианист прилетел к нам на Первый международный конкурс имени Чайковского.

Ван Клиберн вспоминает ту пору постоянно. Ему было 23 года. Он и сейчас высокий, стройный, энергичный и улыбчивый. Только седой. Его и встречали в аэропорту на черной «Чайке». Когда Клиберн увидел машину советских времен, замер от восторга. Он хорошо помнит, как встретился с Никитой Хру-

щевым и как «нянчил» Белку со Стрелкой!..

Известному пианисту, легенде XX века, недавно исполнилось 70 лет. Тогда Президент России и подписал Указ о награждении Клиберна орденом Дружбы. Владимир Путин лично вручит ему награду в Кремле 20 сентября. А 21-го в Консерватории состоится концерт, который маэстро Клиберн посвятит памяти жертв терактов в России.

Ольга РУДАКОВА.
Фото автора.



Ван Клиберн был в восторге, когда узнал, что в аэропорту его поджидает «Чайка».